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ΤΕΧΝΙΚΟ ΦΥΛΛΑΔΙΟ 

T34 BIOCONTROL ΜΥΚΗΤΟΚΤΟΝΟ 

 
Το T34 BIOCONTROL είναι μυκητοκτόνο με ζωντανούς μικροοργανισμούς για την 
αντιμετώπιση της σκληρωτινίασης σε υπαίθρια καλλιέργεια: μαρουλιού και 
φυλλωδών λαχανικών, του πύθιου σε θερμοκηπιακές καλλιέργειες: τομάτας, 
πιπεριάς, μελιτζάνας, κολοκυθιού, κολοκύθας, αγγουριού, πεπονιού και καρπουζιού 
και της φουζαρίωσης σε θερμοκηπιακή καλλιέργεια γαρυφάλλου. Αποτελείται από 
στελέχη του μύκητα Trichoderma asperellum στέλεχος Τ34, που δρουν 
ανταγωνιστικά στους εδαφογενείς φυτοπαθογόνους μύκητες, προστατεύοντας τις 
καλλιέργειες. Μετά την εφαρμογή του σκευάσματος, ο μύκητας Trichoderma 
asperellum στέλεχος Τ34, δημιουργεί αποικίες στο έδαφος και στη ριζόσφαιρα των 
φυτών, οι οποίες ανταγωνίζονται τα παθογόνα σε θρεπτικά στοιχεία και χώρο. 
Επίσης δρα με παρασιτισμό των σκληρωτίων και ενεργοποιεί την αντίσταση του 
φυτού. Η εφαρμογή του T34 BIOCONTROL είναι προληπτική, πριν τον αποικισμό των 
φυτοπαθογόνων μυκήτων στη ριζόσφαιρα των φυτών. 

 

 

 
ΕΓΓΥΗΜΕΝΗ ΣΥΝΘΕΣΗ: 
Είναι βρέξιμη σκόνη (WP) με 12% (β/β) δραστική ουσία (Trichoderma asperellum 
στέλεχος T34), που ισοδυναμεί σε min 1x 109 CFU/g, και 88% β/β βοηθητικές ουσίες. 

 

 

Κάτοχος της άδειας: BIOCONTROL TECHNOLOGIES, S.L. 

Παρασκευαστής: BIOCONTROL TECHNOLOGIES, S.L. 

Υπεύθυνος για την τελική διάθεση στην αγορά: ΦΑΡΜΑΧΗΜ Α.Β.Ε.Ε. 

 

 
 
 
ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΧΡΗΣΤΕΣ. 
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ΣΥΝΙΣΤΩΜΕΝΕΣ ΧΡΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΔΟΣΕΙΣ: 
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ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ: 

Εφαρμόζεται προληπτικά με τους εξής τρόπους: 

1) Ενσωμάτωση σε υπόστρωμα 

Εφαρμόστε το T34 BIOCONTROL, σε δόση 10 γρ./m3 υποστρώματος πριν από τη 

σπορά, διαλύοντας 10 γρ./100 λίτρα νερού και εφαρμόζοντας 0,1 λίτρα 
διαλύματος σε 1 λίτρο υποστρώματος. 

2) Ψεκασμός υποστρώματος 

Εφαρμόστε το T34 BIOCONTROL, ψεκάζοντας σε δόση 0,5 γρ./m2 επιφάνειας 

υποστρώματος πριν ή μετά τη σπορά ή τουλάχιστον 1 εβδομάδα πριν από τη 

μεταφύτευση, διαλύοντας 10 γρ./100 λίτρα νερού και εφαρμόζοντας με 
ψεκασμό, 5 λίτρα διαλύματος/m2 υποστρώματος. 

3) Με ριζοπότισμα ή μέσω του συστήματος της στάγδην άρδευσης 

Εφαρμόστε το προϊόν στο έδαφος με ριζοπότισμα ή με στάγδην άρδευση σε δόση 

25 γρ./στρέμμα κατά την μεταφύτευση. Προσθέστε 25 γρ. του T34 BIOCONTROL 

σε 250-1.000 λίτρα νερού και εφαρμόστε σε 1 στρέμμα. Επαναλάβετε με την ίδια 
δοσολογία τουλάχιστον 1 εβδομάδα μετά την μεταφύτευση. 

4) Με άρδευση του υποστρώματος 

Εφαρμόστε το προϊόν στο υπόστρωμα, μέσω του συστήματος άρδευσης, σε δόση 

10 γρ./m3 υποστρώματος, διαλύοντας 10 γρ./100 λίτρα νερού και εφαρμόζοντας 

0,1 λίτρα διαλύματος σε 1 λίτρο υποστρώματος. 

5) Με εμβάπτιση των ριζών 

Πριν τη μεταφύτευση, εμβαπτίστε τις ρίζες των φυταρίων για αρκετές ώρες ή καθ’ 

όλη τη διάρκεια της νύχτας σε διάλυμα με συγκέντρωση 0,01 γρ./1 λίτρο νερού. 

6) Η μέγιστη συγκέντρωση του T34 BIOCONTROL δεν πρέπει να υπερβαίνει τα 10 γρ./ 

1 λίτρο νερού. 
7) Μετά από απολύμανση, υποκαπνισμός, ηλιοαπολύμανση ή βιοαπολύμανση του 

εδάφους, θα πρέπει να αφήστε ικανό διάστημα πριν την εφαρμογή του T34 
BIOCONTROL. 

8) Όταν το T34 BIOCONTROL εφαρμόζεται μέσω του συστήματος της στάγδην 

άρδευσης, εφαρμόστε το στην προτελευταία άρδευση της ημέρας, για να 

διασφαλίσετε ότι δεν θα παραμείνουν υπολείμματα σκευάσματος στο σύστημα 
άρδευσης, να ελαχιστοποιηθεί ο κίνδυνος έκπλυσης προς το τέλος της άρδευσης και 

να εξασφαλίζεται καλή διάχυση του προϊόντος γύρω από το ριζικό σύστημα των 
φυτών. 

  
ΤΡΟΠΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ:  
1. Σε φυτώρια και σπορεία: 
Εφαρμόζεται με ενσωμάτωση στο υπόστρωμα ή ψεκασμό του υποστρώματος σε 
φυτώρια και σπορεία. 
2. Στον αγρό: 
Εφαρμόζεται στο έδαφος, με ριζοπότισμα, ή μέσω του συστήματος της στάγδην 
άρδευσης κατά και μετά την μεταφύτευση στον αγρό. 
3. Στο θερμοκήπιο: 
Εφαρμόζεται στο υπόστρωμα, με άρδευση μετά τη μεταφύτευση. 
4. Στο θερμοκήπιο: 
Με εμβάπτιση ριζών πριν τη μεταφύτευση. 
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ΤΡΟΠΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΨΕΚΑΣΤΙΚΟΥ ΥΓΡΟΥ:   

 

 

 

Ο εξοπλισμός εφαρμογής πρέπει να έχει καθαριστεί προσεχτικά και να μην υπάρχουν 
ίχνη από προηγούμενα φυτοπροστατευτικά προϊόντα.  
Με ψεκασμό: Διαλύστε τη συνιστώμενη ποσότητα του T34 BIOCONTROL σε μικρή 
ποσότητα νερού. Προσθέστε το μείγμα στη δεξαμενή ψεκασμού, συμπληρώστε με τον 
απαραίτητο όγκο νερού, αναδεύοντας συνεχώς για να εξασφαλιστεί η ομοιογενής 
εφαρμογή του προϊόντος. Το ψεκαστικό υγρό πρέπει να αναδεύεται καθ’ όλη την 
διάρκεια της εφαρμογής. 
Μέσω του Συστήματος της στάγδην άρδευσης: προσθέστε τη συνιστώμενη ποσότητα 
του προϊόντος στο σύστημα της στάγδην άρδευσης, με τον αναδευτήρα σε λειτουργία, 
εξασφαλίζοντας την απαιτούμενη συγκέντρωση του σκευάσματος. Θα πρέπει να 
εφαρμοστεί μέσα σε 12 ώρες, από τη διάλυση του σκευάσματος. 
 
 

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΨΕΚΑΣΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ:  
Πλύνετε σχολαστικά όλα τα εξαρτήματα ψεκασμού μετά την εφαρμογή. Αδειάστε 
τελείως το ψεκαστικό βυτίο, ξεπλύνετε τρεις (3) φορές το βυτίο και όλα τα εξαρτήματα 
του ψεκαστικού, με καθαρό νερό. 
 
 

ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΗ ΑΠΟΣΥΡΣΗ ΤΟΥ 
ΦΥΤΟΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ: 
Τα κενά υλικά συσκευασίας (σακούλες) ξεπλένονται υπό πίεση ή γίνεται τριπλό 
ξέπλυμα (τα νερά του ξεπλύματος τα ρίχνουμε στο ψεκαστικό υγρό) και στη συνέχεια 
αφού καταστραφούν προηγουμένως με τρύπημα, για τη διασφάλιση της μη περαιτέρω 
χρήσης, εναποτίθενται σε σημεία συλλογής, για ανακύκλωση ή ανάκτηση ενέργειας. 
 
 

ΦΥΤΟΤΟΞΙΚΟΤΗΤΑ:  
Δεν προκαλεί φυτοτοξικότητα στις συνιστώμενες χρήσεις και δόσεις στις ελληνικές 
εδαφοκλιματικές συνθήκες. 
 

 

 
ΣΥΝΔΥΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑ:  
- 
 

 

ΕΙΔΙΚΕΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΓΕΩΡΓΙΚΕΣ, ΦΥΤΟΫΓΕΙΑΣ  Ή 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΕΣ ΥΠΟ ΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ ΤΟ ΣΚΕΥΑΣΜΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ 
ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΘΕΙ Ή ΝΑ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΕΙ:  
Διαχείριση ανθεκτικότητας 
Το σκεύασμα περιέχει φυσικά στελέχη του μύκητα Trichoderma asperellum στέλεχος 
Τ34 που ανήκει στην ομάδα BM02 κατά FRAC. 
Συνιστάται η εναλλαγή με σκευάσματα άλλης ομάδας με διαφορετικό τρόπο δράσης. 
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ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΠΕΜΒΑΣΗ ΠΡΙΝ ΤΗ ΣΥΓΚΟΜΙΔΗ:  
 
 

 
Φυτικά 

προϊόντα 

 

 
Ημέρες 

 
Για όλες τι καλλιέργειες 

 
Μη εφαρμόσιμο 

 
 
 

Όταν έχει στεγνώσει το ψεκαστικό υγρό πάνω στα φυτά. 
 

 
 Για να αποφύγετε κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον, ακολουθήστε τις 

οδηγίες χρήσης. 

 
 ΠΡΟΣΟΧΗ: Τα φυτοπροστατευτικά προϊόντα να χρησιμοποιούνται με ασφαλή τρόπο. Να 

διαβάζετε πάντα την ετικέτα και τις πληροφορίες σχετικά με το προϊόν πριν από κάθε χρήση. 
Δείτε τις προειδοποιητικές φράσεις και σύμβολα πριν χρησιμοποιήσετε τα προϊόντα. 

 
 

ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΜΕΤΑΞΥ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΚΑΙ 
ΤΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΟΥ Η ΤΩΝ ΖΩΩΝ ΣΤΗΝ 
ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑ ΣΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΕΧΕΙ ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΙ ΤΟ ΣΚΕΥΑΣΜΑ :  

 

ΧΡΟΝΙΚΗ ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ – ΣΥΝΘΗΚΕΣ 
ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ:  
Στην αρχική του κλειστή συσκευασία, σε μέρος ξηρό, δροσερό, καλά αεριζόμενο και 
σε θερμοκρασία 4°C παραμένει σταθερό για δύο (2) χρόνια από την ημερομηνία 
παρασκευής του. Σε θερμοκρασία 20°C το προϊόν παραμένει σταθερό για 15 μήνες 
από την ημερομηνία παρασκευής του. Μην καταψύχετε το σκεύασμα. 
 


